



欢迎来到 2022-2023 学年!

2022 年 8 月 29 日

亲爱的 PPS 学生和家庭:

我想和您分享一个非常热情的“欢迎回来!”我希望您享受了您的暑假,并渴望和以十足的精力度过一个美妙的学年。

在 PPS,我们始终以雄心勃勃的[愿景](#)为指导,其概述了我们希望我们的毕业生以何种方式进入世界:自信、乐观并为繁荣的未来做好准备。这一愿景描述了我们作为教育工作者和学校系统必须如何继续培养学生的才华。在本学年的每个校园,我们的重点将是为每个学生在每一天创造和培养快乐、包容和高质量的教学体验。这是我们更新的焦点,我为来年感到兴奋。

随着我在 PPS 开始我的第六个年头和在公共教育领域的第三十个年头,每个开学第一天总是带来一种兴奋和乐观的感觉。我希望我们的学生又能有新的一年机会:新的友谊、具有挑战性的学术课程、激发他们兴趣的活动:田径、学生俱乐部、艺术教育和职业技术教育项目,以及无尽的回忆。

今年夏天,我们的许多学生和员工都非常忙碌,他们参与了我们的广泛的暑期课程和学习机会。我们有超过五分之一的学生参加了 PPS 赞助的暑期课程;数百名 PPS 教育者和学校领导参与了符合我们新[教学框架](#)的专业学习,该框架定义了 PPS 基于标准、具有文化肯定性和高质量的教学的样子。我们相信,这些要素将加强和创造一种学习环境,该环境让我们的学生感到关怀和高期望,且严格的教学是每天的规范。

随着你们为明天的开学做准备,我相信我们已经准备就绪!我们的学校领导、教师和学校工作人员很高兴见到您,并以强劲的势头开始新学年。

祝您渡过成功的一个学年,



Guadalupe Guerrero
校监